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Leistung 121 KW / 165 PS

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Ford Transit

Motordetails 2,0l TDCi

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 671 cm

Gesamtbreite 214 cm

Höhe 272 cm

Innenhöhe 195 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 2772 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 728 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Einzelbett (192x79)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 375 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 4

Kühlschrankvolumen 78 l

Gefriervolumen 11 l

Wasservorrat 110 l

Abwassertankvolumen 100 l

Polster Emilia

Steckdosen 230V 2

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 2

Farbe weiß

Einzelbett
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g – ABVERKAUFSPREIS - wir befinden uns im vorläufigen Insolvenzverfahren. Eine Zahlung wird nur über das

Konto der vorläufigen Insolvenzverwalterin abgewickelt und ist daher absolut sicher. SICHERN SIE SICH JETZT
EIN MEGA-SCHNÄPPCHEN mit 2 Jahren NEUFAHRZEUG-GARANTIE ab Erstzulassung

– Solaranlage 120 WP, Faltverdunklung für Fahrerhaus, Gasregler mit Umschaltautomatik + Enteisung (DuoCon-
trol CS + EisEx), 12 V WLAN-Router (4G), 22” Smart-TV, Lithiumbatterie 100 Ah anstelle AGM-Batterie,
Raptor-Kühlergrill

– 12” Multifunktionsdisplay mit SYNC4 und Apple Car Play / Android Auto, Rückfahrkamera, Park Pilot System
vorne, Nebelscheinwerfer

– 2.0l TDCi Ford Ecoblue mit 121 kW—165 PS - EURO 6e

– Automatikgetriebe

– Technologiepaket 15 (Pre-Collision Assist, kamera- und radar-basiert, Verkehrsschild-Erkennungssystem, erwei-
tert, Geschwindigkeitsregelanlage, adaptiv (für Schaltgetriebe), Geschwindigkeitsregelanlage, adaptiv mit Stop
& Go Funktion (für Automatikgetriebe), Außenspiegel elektrisch einstellbar, anklappbar & beheizbar, Navigati-
onssystem)

– Complete Selection (Chassis Paket, Komfort Paket, Design Paket type X, FORD 16” Alufelgen, schwarz, Fenster
in T-Haube, Rahmenfenster, Abwassertank isoliert, Markise (manuell), 4 m, Gehäuse in anthrazit, Vorbereitungen
für TV Kabel 12V und TV Halterung, Vorbereitung Dachklimaanlage, Vorbereitung Solaranlage, Wohnwelt
Emilia)

– bestehend aus:

– Chassis Paket (Klimaautomatik, Lederlenkrad, Handschuhfach abschließbar, Scheinwerfer mit statischem Abbie-
gelicht, Stoßfänger vorn in Wagenfarbe)

– Komfort Paket (Spiegel und Garderobenhaken, Holzlattenrost in der Dusche, Fahrerhaussitze inkl. Wohnraum-
bezügen, Steckdose im Küchenblock, Steckdose in der Garage)

– Design Paket type X (type X Abklebung innen und außen, Dachschrankklappen in Hochglanz Magnolia, Wohn-
welt Emilia)

– umfangreiche Serienausstattung u.a. bestehend aus: (Notbremsunterstützung inkl. Notbremslicht, Bergan-
fahrassistent, Seitenwindassistent, Sicherheitsbremsassistent, Überrollschutz, Pre-Collision-Assist, radar basiert,
Verkehrsschild-Erkennungssystem, Reifenluftdrucksensor, Kraftstofftank 70 ltr., 7 Jahre Dichtigkeitsgarantie,
Dach und Heckaußenhaut aus widerstandsfähigem GFK, Seitenwandaußenhaut aus GFK, Boden mit GFK-
Schutz, Fliegengittertür, 2. Außenstauraumklappe, Heckgarage mit Verzurrösen und Innenbeleuchtung, Matrat-
zenbezüge abnehmbar und waschbar, Isofix Kindersitzbefestigung für Couch-Couch Sitzgruppe, Kühlschrank 78
l mit Gefrierfach 11 l)

– Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Abstandstempomat, Notbremsassistent, Einparkassistent, Spurhalteassi-

stent, Verkehrszeichenerkennung, Servolenkung, Tempomat

• GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• Klimaanlage

• Radio/Tuner, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera, TV, Internetrouter

• Solaranlage, Lithiumbatterie

• Isofix
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Verkaufsteam Reisemobile Euch
Ludwigshafener Straße 22
67126 Hochdorf-Assenheim

k anfragen@euch.de
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